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„POD ŠANCEMI“
  Informační list Obecního úřadu v Přistoupimi  

Zapláče-li Markyta, bude dešťů dosyta…
Vážení spoluobčané,

vydání Pod Šancemi jsem plánovala již koncem měsíce června s tím, že letos nás čeká v naší obci klidné léto bez větších oprav a budování, kterého jsme si za poslední dva roky užili dostatečně. Opak je pravdou a čekala jsem na informace, které Vám tímto předávám. 
V termínu 13.7.2020 až 13.10.2020 dojde k rekonstrukci a uzavírce mostu ev. č. 10814-1 (Přistoupim), most u školy. Motorová vozidla budou muset využít objízdných tras v rámci uzavírky silnice č. III/10814 v souvislosti s opravou mostu a pro pěší je přes Jalový potok vybudovaná lávka.
Autobusové linky 422 a 659 budou v provozu podle výlukových jízdních řádů, linky 660 se akce nedotkne, takže bude v provozu dle pravidelného jízdního řádu.

Opatření pro linku 422

V úseku „Přistoupim, rozcestí – Kšely“ bude vedena po objízdné trase po I/12 a II/108, takže neobslouží zastávku „Přistoupim“. Obec Přistoupim bude obsluhovat pouze ze zastávky „Přistoupim, rozcestí“

Opatření pro linku 659

V úseku „Přistoupim – Krupá, Dvůr Chrást“ bude vedena také po objížďce po I/12 a II/108, takže obslouží všechny své pravidelné zastávky, ale díky objízdné trase bude mít jízdní dobu prodlouženu o 2 minuty.

V rámci svého závleku do Přistoupimi se bude otáčet kolem Mariánského sloupu a případně i Švehlovy lípy s tím, že ve směru od Českého Brodu do Kostelce n.Č.l. zastaví před otočením, a ve směru opačném až po otočení. Tím bude zachována i směrovost dle pravidelného stavu i v každé ze zastávek.

Všechny informace jsou zveřejňovány na www.pristoupim.cz, FB a nově lze na mobilním zařízení využít aplikaci V OBRAZE. Aplikace vám přináší přehled aktualit z webu naší obce, upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce obce.
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Na závěr mám pro Vás pozitivnější zprávu. Naše obec letos slaví 880 let od první pravděpodobné písemné zmínky a k této příležitosti jsme společně s TJ Sokol Přistoupim, oPŘISe, z.s., Římskokatolickou farností Český Brod, Stájí NaPoli, z.s. a SDH Tuchoraz připravili program na 12.9. a 13.9.2020, viz. pozvánka. 
Přeji všem příjemné letní dny a dětem krásné prázdniny.
V sobotu 12.9. 2020 se těším na setkání v parku u školy!!!
Za Zastupitelstvo obce Přistoupim
(Brychová Vladimíra, starostka obce
Aktuální informace:
· Obecní úřad – úřední hodiny: pondělí 9-11 a 14-18, středa 14-17, V termínu 27.7.2020-7.8.2020 bude úřad uzavřen z důvodu čerpání dovolené. 
· Knihovna
je o prázdninách otevřena 16-18 hodin v těchto dnech 13.7.;20.7.; 24.8. a 31.8.
· Kompostárna za ČOV je otevřena každou středu 16-18 a neděli 10-12 hodin. Odpad rostlinného charakteru se zde ukládá zdarma, výhradně od občanů obce Přistoupim, v obvyklém množství. Upozorňuji na skutečnost, že popeláři nevysypávají popelnice, které obsahují bioodpad (listí, trávu, větve).
· Svoz popelnic ve III. čtvrtletí roku 2020, každý sudý čtvrtek
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Vyšlo dne 9.7.2020                                                      
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